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Aoxnon 1. Eow f(z,y) = /1 —2? —y2.

o) Beeite to nedio optopol tic apandvew cuvdptnone.

B) Aei&te, v xde (29, yo) oT0 MEdiO OPIOUOY, HTL TO EQUNTOUEVO EMUNESO TOU YPUPT-
wotog oto onueio (xo, Yo, f(zo, yo)) elvon xddeto oto didvuoua < xo, Yo, f(zo, yo) >
Y) Mrogeite va Beeite yewpetpxr epunvela to0 B);

Aoxnorn 2. DBpeelte tov mivaxo yepx@v mapay@ywy exTWUnUéVo GTa BOCHEVA
oNUEloL Yol TIC TOUEOXATE ATMEWOVICELS :

o) f(z,y,2) = (e*¥,zcosz), P =(0,0,7/6).

B) flz,y) = (xz +y, v —y,zy), P=(1,2).

Y) f(z,y,2) = (z + y, 222 xyz) P=(-1,1,0).

d) f(w,y, 2) = (we™Y, 2% + y% + 2%), P = (1,2, -1).

Aoxnorn 3. 'Eotww z(r,y) = 22 + e’ xu x = sin2t, y = cos(t2). Beeite 1o
% oc e€ic: o) egopudlovtog tov xavova the olvoidac, B) avtxahotdviac o T, ¥

otov tono TS z(x,y) xou mapoywyilovrag.

’ 7 _ 0z _ 0z —
Aoxnon 4. 'Eotww owdpton z = z(z,y) pe gilzo = 1 xu 5leo = 3.
Eotw 6nxz =¢e' + et xuy=e' —et. Beelte 10 %|t=0 .

Aoxnon 5. DBeelte e %}7 %—ﬁ‘)’ omov w = (22 +y+2)* + (2 +y — 2)3 x
r=u+2v—-1,y=2u—-—v+2

ol 0 —
Acxnom 6. Beeite tc 57, 5, 0mov w = uv + Inv xu u = T+ y?, v=e"cosy.

Aocxnon 7. Bpeite my g*ﬁ(o,l) 6mouv z = sin(zy) + wsiny xu x = u? + v
Y = uv.

Aoxnon 8. 'Eotww z = f(t) xu t = % AcelEte 6T 22 g; =y? g;

Aoxnon 9. Eow z = f(u,v) xo u = v+ vy, v = =z —y. Aclle 6u
9 02 ()2 _ (%22
ox Oy ou ov/ -



